

27 ФЕВ 1969 Белгородская правда Белгород

Встречи-праздники

Встреча с этим человеком — всегда праздник. Талантливый композитор, автор юмористических книг, просто очень обаятельный, интересный человек, много поездивший по свету. Зовут его Никита Владимирович Богословский. Он впервые приехал в нашу область, когда мы праздновали юбилей Курской битвы. И обещал — взволнованный радушным приемом белгородцев — приехать еще. И вот выполнил обещание, согласившись принять участие в очередном заседании нашего клуба творческой интеллигенции.

Хозяевами этой встречи в облдрамтеатре были журналисты и писатели. И потому по-

пулярный композитор едва ли не большую часть своего концерта-беседы отдал литературе: как известно, Н. Богословский — один из ведущих авторов «Клуба Двенадцати стульев» в «Литературной газете», выступает и в других изданиях. Присутствующие услышали еще не публиковавшиеся отрывки из будущей книги (третьей по счету) Никиты Владимировича. В непринужденной беседе гость поделился своими творческими планами — как на музыкальном, так и на литературном направлениях.

На этом заседании клуба выступил также журналист из «Советской России» тов. Лазбеников, рассказавший о своей

работе над ленинской темой. Фрагменты из нового спектакля показали щепкинцы.

А на следующий день состоялась встреча Н. Богословского со студентами Белгородского пединститута имени М. С. Ольминского. Зал, рассчитанный на полтысячи человек, вместил гораздо больше. Студенты долго не отпускали гостя, который теперь уже окончательно подружился с гостеприимным Белгородом. Эта дружба обещает новые праздничные встречи...

На снимке: **Н. В. БОГОСЛОВСКИЙ** выступает на вечере.

Фото А. ЛУКЬЯНОВА.

